
1. LE COLLIER
2 opérations

2. LA PILE DE CHIFFRES
2, 4, 5, 3, 1

3. LA RANGEE DE DOMINOS

4. METEO DE VACANCES
10 matins

5. SOMMES SUR GRILLE

6. LES CAMELEONS
20 rencontres

7. 2 OU 4
20 jetons

8. LES SEAUX D’EAU
5 opérations

9. DEVINE NOMBRE
1 solution : 183094

10. LA CONTAGION
6 cases

11. LE TAXI
24 hectomètres

12. LES RUMEURS
8 conversations

13. LA CHEVRE
79 m2

14. DEVINE SEGMENTS
1 solution : 860, 435 ET 719

15. LES PENTAMINOS DE L’ANNEE

16. LE SOLIDE DE L’ANNEE
2 réponses : 6 ou 7 sommets

17. LE CASQUE DE SAMOURAÏ
192 cm2

18. LA CHEMINEE DE PAQUEBOT
2 réponses : 39, 22, 3 ou 42, 13, 9 décimètres

NOTE AUX CORRECTEURS

Un problème est complètement résolu si le nombre de solutions et
les réponses donnés sont justes. On lui attribue alors 1 point et
l'intégralité de son coefficient.

Problème 16 :
* Si une seule solution est donnée et que cette solution est juste, le
problème est noté (0 ; 8).
* Si deux solutions sont données, que ces solutions sont justes et
que le nombre de solutions donné est inexact, le problème est noté
(0 ; 16).

Problème 18 :
* Si une seule solution est donnée et que cette solution est juste, le
problème est noté (0 ; 9).
* Si deux solutions sont données, que ces solutions sont justes et
que le nombre de solutions a été omis ou est inexact, le problème
est noté (0 ; 18).

Dans tous les autres problèmes, lorsque le nombre de solutions est
demandé :
* Si une seule solution est donnée, que cette solution est juste et
que le nombre de solutions a été omis, on considérera que ce
nombre est 1 par défaut.
* Si une seule solution est donnée, que cette solution est juste et
qu'un nombre de solutions erroné a été indiqué, le problème sera
noté (0 ; n).
* Si une solution fausse est donnée, dans tous les cas, le problème
est noté (0 ; 0).

Réponses finale 2

1 solution :


